

POSUDEK VEDOUcíHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno diplomanta/diplomantky:	Lukáš Závozda
Téma práce:	Agenturní zaměstnávání
Rozsah práce:	60 stran textu (153 262 znaků včetně mezer)
Datum odevzdání práce:	17.12.2022 (el.verze), 20.12.2022 (tištěná verze)

1. Aktuálnost (novost) tématu

Předložený elaborát je zpracován na téma aktuální a významné z hlediska současné právní úpravy i možností jejího budoucího vývoje.

2. Náročnost tématu na teoretické znalosti, vstupní údaje a jejich zpracování a použité metody

Zpracování předemtné problematiky vyžadovalo velmi dobrou orientaci v příslušných ustanoveních vnitrostátních i zahraničních právních předpisů, v mezinárodněprávních dokumentech, v legislativě Evropské unie a v judikatuře vztahující se ke zvolenému tématu. Při zpracování diplomové práce byly využity tradiční prostředky teoretického právního výzkumu, především metoda analytická, deduktivní a komparativní.

3. Formální a systematické členění práce

Text diplomové práce je (kromě úvodu a závěru) rozdělen do šesti kapitol dále podrobněji členěných. První z nich vymezuje pojem agenturního zaměstnávání a charakterizuje jeho základní znaky a subjekty.

Kapitola druhá přináší přehled mezinárodních, unijních a vnitrostátních pramenů právní úpravy agenturního zaměstnávání.

V kapitole třetí se autor zaměřil na agentury práce. Uvádí jejich klasifikaci dle druhu činnosti, popisuje proces získávání povolení ke zprostředkování zaměstnání, hlavní povinnosti při výkonu jejich činnosti a upozorňuje na nejzávažnější problémy současné české právní úpravy. V této souvislosti diplomant provádí dílčí komparaci s příslušnou právní regulací čtyř vybraných evropských zemí - Slovenské republiky, Slovinské republiky, Spolkové republiky Německo a Polské republiky.

Předmětem kapitoly čtvrté je analýza vztahu mezi agenturou práce, agenturním zaměstnancem a uživatelem.

Obsahově velmi zajímavá je kapitola pátá, ve které diplomant shrnuje nejčastější problémy, které vznikají při uplatňování právní úpravy agenturního zaměstnávání v praxi včetně porušování povinností ze strany agentur práce. Navazující závěrečná kapitola pak obsahuje doporučení *de lege ferenda* české právní regulace agenturního zaměstnávání.

4. Vyjádření k práci

Předložený elaborát, který se zabývá českou právní úpravou agenturního zaměstnávání v komparaci s úpravou vybraných evropských států, je zpracován precizně, v rámci limitovaného rozsahu diplomové práce komplexně postihuje předemtnou problematiku, nevykazuje podstatnější obsahové nedostatky a lze jej považovat za zdařilý.

5. Kritéria hodnocení práce

Splnění cíle práce	Stanovený cíl spočívající v analýze platné právní úpravy agenturního zaměstnávání v ČR a v identifikaci nejčastějších problémů vznikajících při
--------------------	---

	jejím uplatňování v praxi se autorovi podařilo splnit, téma velmi dobře zvládnout a obsahově vyčerpat.
Samostatnost při zpracování tématu včetně zhodnocení práce z hlediska plagiátorství	Diplomant přistoupil k tématu odpovědně, v dostatečném časovém předstihu a s ujasněnou představou o postupu zpracování. Dle vygenerovaného protokolu o výsledku kontroly na plagiáty je nejvyšší dosažená míra podobnosti 14% (Theses) a 33% (Turnitin), kde žádný jednotlivý ukazatel nepřesáhl hodnotu 7%. Indikovaná shoda odpovídá především citacím platné právní úpravy a používané odborné terminologii. Lze tedy konstatovat, že jde o práci původní.
Logická stavba práce	Téma je zpracováno přehledně v logicky uspořádaném celku, s potřebným poznámkovým aparátém, přehledem použité literatury, abstraktem a seznamem klíčových slov a zkratk.
Práce se zdroji (využití cizojazyčných zdrojů) včetně citací	Autor vycházel z širšího okruhu bibliografie. Jako výchozí zdroj zvolil stěžejní monografie, dále uvádí řadu článků z odborných periodik i dalších zdrojů a aktuální judikaturu. Veškeré publikace jsou citovány v souladu se stanovenou normou. Diplomant prokázal schopnost samostatné práce s uvedenými prameny.
Hloubka provedené analýzy (ve vztahu k tématu)	Elaborát obsahuje charakteristiku současné podoby právní úpravy předmětné problematiky v komparaci s její úpravou v několika dalších vybraných státech EU, upozorňuje na její hlavní problémy a formuluje konkrétní návrhy <i>de lege ferenda</i> . Zejména je třeba ocenit, že se autor neomezuje pouze na výklad jednotlivých ustanovení, ale předkládá i vlastní názory a stanoviska ke zkoumaným problémům. Celkový přístup svědčí o skutečném zájmu o zvolené téma a velmi dobré orientaci v něm.
Úprava práce (text, grafy, tabulky)	Práce je z hlediska formálního upravena způsobem obvyklým pro tento druh prací.
Jazyková a stylistická úroveň	Předmětná problematika je prezentována srozumitelně a na adekvátní stylistické úrovni.

6. Připomínky a otázky k zodpovězení při obhajobě

Navrhuji, aby diplomant v rámci diskuse při obhajobě uvedl své kritické připomínky k současné právní úpravě agenturního zaměstnávání v zákoníku práce a návrhy *de lege ferenda*.

Doporučení/nedoporučení práce k obhajobě	Práci doporučuji k obhajobě
Navržený klasifikační stupeň	výborně

V Praze dne 17.1.2023

doc.JUDr.M.Vysokajová, CSc.
vedoucí diplomové práce